
資料２

古賀市内の公共交通に関するアンケート調査集計結果　（クロス集計）

問２　路線バスをどのくらい利用していますか　×　【年齢】 ※ 月１回以上の利用者の合計

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ カテゴリ 件数 ％

10代 N=45 2 4.4 1 2.2 1 2.2 0 0.0 6 13.3 34 75.6 10代 N=45 4 8.9

20代 N=106 6 5.7 1 0.9 3 2.8 5 4.7 13 12.3 78 73.6 20代 N=106 15 14.2

30代 N=187 1 0.5 0 0.0 6 3.2 11 5.9 21 11.2 142 75.9 30代 N=187 18 9.6

40代 N=181 2 1.1 3 1.7 5 2.8 7 3.9 26 14.4 136 75.1 40代 N=181 17 9.4

50代 N=229 10 4.4 5 2.2 8 3.5 2 0.9 34 14.8 169 73.8 50代 N=229 25 10.9

60代 N=381 8 2.1 11 2.9 17 4.5 10 2.6 71 18.6 257 67.5 60代 N=381 46 12.1

70代 N=219 12 5.5 15 6.8 18 8.2 11 5.0 26 11.9 126 57.5 70代 N=219 56 25.6

不明・無回答 N=35 1 2.9 1 2.9 2 5.7 0 0.0 3 8.6 27 77.1 不明・無回答 N=35 4 11.4

サンプル数 N=1383 42 3.0 37 2.7 60 4.3 46 3.3 200 14.5 969 70.1 サンプル数 N=1383 185 13.4

問２　路線バスをどのくらい利用していますか　×　【居住地】

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ カテゴリ 件数 ％

小野 N=197 11 5.6 9 4.6 16 8.1 7 3.6 47 23.9 106 53.8 小野 N=197 43 21.8

青柳 N=197 10 5.1 8 4.1 10 5.1 9 4.6 33 16.8 122 61.9 青柳 N=197 37 18.8

古賀東 N=242 3 1.2 2 0.8 8 3.3 4 1.7 19 7.9 204 84.3 古賀東 N=242 17 7.0

古賀西 N=162 0 0.0 2 1.2 4 2.5 7 4.3 22 13.6 121 74.7 古賀西 N=162 13 8.0

花見 N=104 4 3.8 0 0.0 6 5.8 3 2.9 9 8.7 80 76.9 花見 N=104 13 12.5

花鶴丘 N=148 4 2.7 6 4.1 3 2.0 3 2.0 14 9.5 115 77.7 花鶴丘 N=148 16 10.8

舞の里 N=160 8 5.0 8 5.0 8 5.0 7 4.4 32 20.0 93 58.1 舞の里 N=160 31 19.4

千鳥 N=172 2 1.2 2 1.2 5 2.9 6 3.5 24 14.0 127 73.8 千鳥 N=172 15 8.7

不明・無回答 N=1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 不明・無回答 N=1 0 0.0

サンプル数 N=1383 42 3.0 37 2.7 60 4.3 46 3.3 200 14.5 969 70.1 サンプル数 N=1383 185 13.4

問３　バスを利用する目的（上位3項目）　×　【年齢】 

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

10代 3 2.0 3 2.5 0 0.0

20代 14 9.5 12 10.2 1 1.3

30代 10 6.8 16 13.6 4 5.0

40代 10 6.8 12 10.2 4 5.0

50代 19 12.9 18 15.3 7 8.8

60代 45 30.6 36 30.5 22 27.5

70代 43 29.3 21 17.8 40 50.0

不明・無回答 3 2.0 0 0.0 2 2.5

サンプル数 147 100.0 118 100.0 80 100.0

月１回以上

月１回以上

月１回程度

利用していない

月２,３回

週３,４回以上 週１,２回 月２,３回 月１回程度 年に数回

年に数回週３,４回以上 週１,２回

買い物 趣味・娯楽 通院

利用していない

 ポイント 

  ・路線バスを定期的に利用しているのは高齢者が多い 

  ・利用目的は「買い物」「趣味・娯楽」「通院」が多い 

   （利用頻度は「買い物」は週に数回、「通院」は月に1回程度） 

  ・小野・青柳・舞の里校区は月１回以上使っている人の割合が 

   他の地域に比べ多い 

  ・古賀東校区は他の地域に比べて「利用していない」人が多い 
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問８　路線バスを利用していない理由　×　【居住地】

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

小野 N=106 10 9.4 16 15.1 29 27.4 6 5.7 1 0.9 11 10.4 9 8.5 3 2.8 8 7.5 53 50.0 9 8.5

青柳 N=122 7 5.7 25 20.5 33 27.0 7 5.7 1 0.8 9 7.4 8 6.6 11 9.0 9 7.4 66 54.1 16 13.1

古賀東 N=204 4 2.0 27 13.2 39 19.1 5 2.5 0 0.0 20 9.8 20 9.8 19 9.3 11 5.4 120 58.8 29 14.2

古賀西 N=121 7 5.8 5 4.1 5 4.1 3 2.5 2 1.7 1 0.8 1 0.8 8 6.6 4 3.3 104 86.0 17 14.0

花見 N=80 3 3.8 0 0.0 7 8.8 3 3.8 0 0.0 2 2.5 3 3.8 6 7.5 6 7.5 61 76.3 8 10.0

花鶴丘 N=115 4 3.5 14 12.2 17 14.8 5 4.3 0 0.0 7 6.1 5 4.3 10 8.7 8 7.0 77 67.0 14 12.2

舞の里 N=93 5 5.4 7 7.5 16 17.2 3 3.2 1 1.1 8 8.6 1 1.1 11 11.8 5 5.4 60 64.5 15 16.1

千鳥 N=127 5 3.9 16 12.6 14 11.0 4 3.1 2 1.6 6 4.7 10 7.9 7 5.5 10 7.9 75 59.1 28 22.0

不明・無回答 N=1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

サンプル数 N=969 45 4.6 110 11.4 160 16.5 36 3.7 7 0.7 64 6.6 57 5.9 75 7.7 61 6.3 617 63.7 136 14.0

問８　路線バスを利用していない理由　×　【居住地】 問８　路線バスを利用していない理由　×　【居住地】
　※便数に関する部分の抜粋 　※ルートに関する部分の抜粋

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

小野 N=106 16 15.1 29 27.4 45 42.5 小野 N=106 11 10.4 9 8.5 3 2.8 23 21.7

青柳 N=122 25 20.5 33 27.0 58 47.5 青柳 N=122 9 7.4 8 6.6 11 9.0 28 23.0

古賀東 N=204 27 13.2 39 19.1 66 32.4 古賀東 N=204 20 9.8 20 9.8 19 9.3 59 28.9

古賀西 N=121 5 4.1 5 4.1 10 8.3 古賀西 N=121 1 0.8 1 0.8 8 6.6 10 8.3

花見 N=80 0 0.0 7 8.8 7 8.8 花見 N=80 2 2.5 3 3.8 6 7.5 11 13.8

花鶴丘 N=115 14 12.2 17 14.8 31 27.0 花鶴丘 N=115 7 6.1 5 4.3 10 8.7 22 19.1

舞の里 N=93 7 7.5 16 17.2 23 24.7 舞の里 N=93 8 8.6 1 1.1 11 11.8 20 21.5

千鳥 N=127 16 12.6 14 11.0 30 23.6 千鳥 N=127 6 4.7 10 7.9 7 5.5 23 18.1

不明・無回答 N=1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 不明・無回答N=1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

サンプル数 N=969 110 11.4 160 16.5 270 27.9 サンプル数N=969 64 6.6 57 5.9 75 7.7 196 20.2

都合のよい便が
ない

運行本数が
少ない

乗継ぎが面倒運賃が高い
都合のよい便が

ない
運行本数が

少ない

バスを利用する
という考えがな

かった

乗り降りがきつ
い

目的地までの
ルートが遠回り

自宅・目的地か
らバス停までが

遠い

行きたい場所へ
運行していない

その他
バスを使う必要

がない

左記のルートに
関する項目合計

目的地までの
ルートが遠回り

自宅・目的地か
らバス停までが

遠い

行きたい場所へ
運行していない

左記の便数に関
する項目合計

 ポイント 

  ・小野・青柳校区は便数の問題で利用しない人が多い 

  ・古賀東校区はルートの問題で利用しない人が多い 

  ・古賀西・花見校区は「バスを使う必要がない」人が多い 

  ・千鳥校区は「バスを利用するという考えがなかった」人が多い 
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問１　最寄のバス停までは歩いて何分かかりますか。　×　【居住地】

徒歩５分…約４００ｍ
No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

小野 N=197 108 54.8 59 29.9 15 7.6 5 2.5 3 1.5 7 3.6

青柳 N=197 109 55.3 48 24.4 9 4.6 3 1.5 10 5.1 18 9.1

古賀東 N=242 111 45.9 51 21.1 26 10.7 10 4.1 19 7.9 25 10.3

古賀西 N=162 99 61.1 35 21.6 4 2.5 1 0.6 14 8.6 9 5.6

花見 N=104 40 38.5 36 34.6 10 9.6 3 2.9 9 8.7 6 5.8

花鶴丘 N=148 101 68.2 35 23.6 4 2.7 1 0.7 5 3.4 2 1.4

舞の里 N=160 108 67.5 28 17.5 9 5.6 0 0.0 12 7.5 3 1.9

千鳥 N=172 85 49.4 38 22.1 12 7.0 3 1.7 21 12.2 13 7.6

不明・無回答 N=1 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サンプル数 N=1383 762 55.1 330 23.9 89 6.4 26 1.9 93 6.7 83 6.0

問６　路線バスの運行ルートについてどう思いますか？　×　【居住地】

変更してほしい 分からない

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

小野 N=197 81 41.1 34 17.3 66 33.5

青柳 N=197 65 33.0 42 21.3 70 35.5

古賀東 N=242 42 17.4 43 17.8 140 57.9

古賀西 N=162 40 24.7 12 7.4 100 61.7

花見 N=104 24 23.1 9 8.7 61 58.7

花鶴丘 N=148 38 25.7 17 11.5 80 54.1

舞の里 N=160 48 30.0 26 16.3 75 46.9

千鳥 N=172 39 22.7 31 18.0 94 54.7

不明・無回答 N=1 0 0.0 1 100.0 0 0.0

サンプル数 N=1383 377 27.3 215 15.5 686 49.6

問２　路線バスをどのくらい利用していますか。　×　問５　1時間あたりの必要な便数

　最低、１時間あたり必要な便数 朝夕のピーク時に必要な便数

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％

１便未満 0 0.0 3 0.3 １便未満 0 0.0 5 0.5

１便 49 26.5 170 17.5 １便 6 3.2 31 3.2

２便 74 40.0 307 31.7 ２便 47 25.4 127 13.1

３便 18 9.7 204 21.1 ３便 30 16.2 161 16.6

４便 13 7.0 102 10.5 ４便 35 18.9 220 22.7

５便 3 1.6 21 2.2 ５便 11 5.9 87 9.0

６便以上 0 0.0 23 2.4 ６便以上 7 3.8 165 17.0

不明・無回答 28 15.1 139 14.3 不明・無回答 49 26.5 173 17.9

サンプル数 185 969 サンプル数 185 969

※　「利用している」とは月１回以上の利用をしている人を集計したもの

現状のままでよい

バス停を知らない 不明・無回答

利用している 利用していない

５分以内 ５～１０分 １０～１５分 １５分以上

利用している 利用していない

 ポイント１ 

  ・古賀東・花見・千鳥校区は薦野線のバス停から遠い人が多い 

  ・古賀東校区は運行ルートを「変更してほしい」人の割合が多い 

  ・千鳥校区はバス停を知らない人の割合が多い 

 ポイント２ 

  ・バスを「利用している人」とそうでない人ではバスに対する感覚が違うが 

   １時間あたり２便は必要という意見が多い 
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問２　路線バスをどのくらい利用していますか。　×　問７　路線バスの運賃について

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％

1 適当である 107 57.8 124 12.8

2 高い 43 23.2 116 12.0

3 安い 3 1.6 12 1.2

4 分からない 24 13.0 681 70.3

不明・無回答 8 4.3 36 3.7

サンプル数 185 969

問７　路線バスの運賃についてどう思いますか？　×　【居住地】

適当である 高い 安い 分からない

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

小野 N=197 56 28.4 59 29.9 4 2.0 71 36.0

青柳 N=197 51 25.9 30 15.2 1 0.5 102 51.8

古賀東 N=242 57 23.6 20 8.3 2 0.8 146 60.3

古賀西 N=162 33 20.4 31 19.1 2 1.2 90 55.6

花見 N=104 26 25.0 14 13.5 0 0.0 55 52.9

花鶴丘 N=148 32 21.6 13 8.8 5 3.4 93 62.8

舞の里 N=160 48 30.0 26 16.3 3 1.9 77 48.1

千鳥 N=172 32 18.6 19 11.0 1 0.6 116 67.4

不明・無回答 N=1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

サンプル数 N=1383 335 24.2 212 15.3 18 1.3 751 54.3

問２　路線バスをどのくらい利用していますか。　×　問１１　路線バスに望むことは

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％

1 特にない 27 14.6 357 36.8

2 他の公共交通機関との乗継ぎ易さ 37 20.0 177 18.3

3 時刻表どおりの運行 21 11.4 92 9.5

4 車両の更新（ノンステップバスの導入を含む） 22 11.9 54 5.6

5 バス停への屋根やベンチの設置 40 21.6 158 16.3

6 その他 16 8.6 35 3.6

不明・無回答 38 20.5 124 12.8

サンプル数 185 969

問９　バスを利用しない理由が解消された場合、バスを利用しますか。　×　【居住地】

No. カテゴリ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

小野 N=61 16 26.2 24 39.3 13 21.3 4 6.6

青柳 N=62 14 22.6 30 48.4 12 19.4 4 6.5

古賀東 N=95 25 26.3 37 38.9 22 23.2 5 5.3

古賀西 N=29 3 10.3 13 44.8 8 27.6 2 6.9

花見 N=22 3 13.6 10 45.5 6 27.3 3 13.6

花鶴丘 N=47 7 14.9 25 53.2 10 21.3 4 8.5

舞の里 N=37 4 10.8 22 59.5 7 18.9 2 5.4

千鳥 N=45 8 17.8 15 33.3 15 33.3 3 6.7

サンプル数 N=398 80 20.1 176 44.2 93 23.4 27 6.8

利用している 利用していない

利用しない

利用している 利用していない

利用する たぶん利用する たぶん利用しない

 ポイント１ 

   ・バスの運賃については、「適当である」と思っている人が多いが、 

    小野校区においては、「高い」と思っている人が多い。 

   ・他の公共交通機関との乗継ぎ、ベンチや屋根の設置を求める人が多い。 

 ポイント２ 

   ・小野・青柳・古賀東校区は、バスを利用しない理由が解消されたら 

    「利用する人」が多い 
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